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Allegato B
REGIONE CAMPANIA

DIREZIONE GENERALE PER LO SVILUPPO ECONOMICO E LE ATTIVITÀ PRODUTTIVE

PROGRAMMA OPERATIVO COMPLEMENTARE 2014-2020

“Piani per investimenti produttivi in aree di crisi industriale e interventi di sostegno in aree

colpite da crisi diffusa delle attività produttive, finalizzati alla mitigazione degli effetti delle

transizioni industriali sulle imprese"
AVVISO in attuazione della DGR 748 del 20/12/2016 per la selezione di programmi di investimento finalizzati al rilancio dei territori esclusi dalle aree di crisi non complessa

Decreto Dirigenziale n°114 del 03/04/2017

Dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà, inerente i requisiti di ammissibilità, resa ai sensi dell’articolo 46 e 47 del Decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000
Il/la sottoscritto/a;

Nome          FORMTEXT 

     
  Cognome 
Nato il       Comune       Prov (  )

Residente in via/piazza       FORMTEXT 

     
 n.  

CAP       Comune         Prov.(   )

Codice Fiscale      
 in qualità di legale rappresentate della società avente
Denominazione      
C.F.
consapevole delle sanzioni penali in caso di dichiarazioni false e della conseguente decadenza dai benefici eventualmente conseguiti (ai sensi degli artt. 75 e 76 D.P.R. 445/2000) sotto la propria responsabilità 
DICHIARA
che la società rappresentata:

a) è regolarmente costituita in forma societaria, ed è tuttora iscritta nel Registro delle imprese della CCIAA di 
b) è nel pieno e libero esercizio dei propri diritti civili, non è in liquidazione volontaria e non è sottoposta a procedure concorsuali;

c) adotta il regime di contabilità ordinaria;

d) non rientra tra coloro che hanno ricevuto, e successivamente, non rimborsato o depositato in un conto bloccato, gli aiuti individuati quali illegali o incompatibili dalla Commissione Europea;

e) si trova in regola con le disposizioni vigenti in materia di normativa edilizia ed urbanistica, del lavoro, della prevenzione degli infortuni e della salvaguardia dell'ambiente ed essere in regola con gli obblighi contributivi; 

f) ha restituito le agevolazioni godute per le quali è stato disposto dal Ministero dello sviluppo economico un ordine di recupero; 

g) non si trova in condizioni tali da risultare impresa in difficoltà così come individuata nel Regolamento GBER;

h) nei due anni precedenti la data di presentazione della domanda di agevolazione per un programma di investimento produttivo, non ha chiuso la stessa o un'analoga attività nello Spazio economico europeo e, al momento della domanda di accesso, non ha concretamente in programma di cessare l'attività nella zona interessata entro due anni dal completamento dell'investimento previsto nella domanda di accesso;
i) di aver letto l’Avviso “Piani per investimenti produttivi in aree di crisi industriale e interventi di sostegno in aree colpite da crisi diffusa delle attività produttive, finalizzati alla mitigazione degli effetti delle transizioni industriali sulle imprese” e di accettarne integralmente il contenuto.
Do il consenso al trattamento dei dati raccolti in relazione all’informativa qui di seguito riportata.

	Firma del legale rappresentante 

(ovvero firma digitale)


Informativa ai sensi dell’art.13 del D.Lgs. 196/2003 – Codice in materia di protezione dei dati personali

I dati richiesti vengono raccolti in forma automatizzata e sono utilizzati per la concessione del contributo in oggetto; il conferimento dei dati è obbligatorio per l’esame della domanda, pertanto l’eventuale rifiuto comporta l’automatica esclusione. Il titolare del trattamento è Regione Campania. Il Responsabile del trattamento è il RUP dott.ssa Daniela Michelino. I dati saranno trattati secondo le modalità previste dall’ avviso che l’interessato dichiara di aver letto. I dati potranno essere trattati, per le finalità previste in avviso, da soggetti esterni al sistema regionale. 

I dati potranno essere trasmessi ad organismi anche non appartenenti al sistema Regionale per finalità statistiche o amministrative.

In ogni momento l’interessato potrà esercitare, nei confronti del titolare o del Responsabile del trattamento, i diritti di cui all’art.7 del D.Lgs. 196/2003. 
�	 Le imprese non residenti nel territorio italiano devono avere una personalità giuridica riconosciuta nello Stato di residenza come risultante dall’omologo registro delle imprese; per tali soggetti, inoltre, fermo restando il possesso, alla data di presentazione della domanda di agevolazione, degli ulteriori requisiti previsti, deve essere dimostrata, pena la decadenza dal beneficio, alla data di richiesta della prima erogazione dell’agevolazione la disponibilità di almeno una sede nell’ambito territoriale della Regione Campania.








